

Ораев Д.

# БРАТЬЕВ НЕ ОСТАВЛЯЕМ В БЕДЕ

Вьетнам в огне!..

Моему поколению не довелось идти дорогами Великой Отечественной. И залечивать глубокие раны на теле страны нам тоже не довелось, потому что этим были заняты наши отцы и старшие братья, не успевшие даже сменить фронтовые гимнастерки на рабочие комбинезоны. На нашу долю выпало счастье украшать цветущую Родину, делать ее еще более могущественной. Это по праву кровного родства эстафетой передали нам ветераны.

Вьетнамцы на протяжении жизни одного поколения оказались жертвами трех нашествий. Сначала на их землю вторглись японцы, затем французы, а теперь это пытаются сделать американцы. Но под каким бы флагом ни выступал империализм, ему ни разу не удавалось скрыть своего звериного оскала. В

течение нескольких лет Пентагон трубил на весь мир о том, что войну в Индокитае вызвали, якобы, коммунисты. Прогрессивное человечество не верило, конечно, этому бреду. А недавно, когда были опубликованы секретные документы американской военщины, упали шоры с глаз даже самых доверчивых слепцов. Теперь уже во всех уголках земного шара знают, как давно вынашивались планы Тонкинской провокации. Знают и гневно осуждают черных фальшиков войны, их отвратительные ухищрения по поводу так называемой «вьетнамизации».

Мы строим каналы и электростанции, пишем книги и ставим пьесы. Этим же могли бы заниматься и наши вьетнамские братья, если бы их небо не омрачалось заокеанскими самолетами, если бы их земля не стона-

ла от ужасающих взрывов и всепожирающего пламени.

В одной из песен наших дедов - революционеров были слова: «Мы придем к нашим страждущим братьям». Мое поколение и по сегодняшний день поет светловскую «Гrenаду», с волнением читает симоновского «Генерала». На сцене Республиканского академического театра с успехом идет пьеса о героизме борющегося Вьетнама. Далек он от нас? Да, если подходить с географическим мерилом. Близок! Это, пожалуй, не то слово. Вьетнам — в сердце каждого из нас. Он победит, потому что мы не оставляем братьев в беде.

Д. ОРАЕВ,  
директор Ташаузского  
музыкально-драматического  
театра, лауреат премии  
Ленинского комсомола  
республики.

Г. АЛЕКСАНДР

1974, 2 сент.

КОМСОМОЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ